28.04.2024

P88 Mantis Herren Superstar Baseball T-Shirt kurzarm S / Black / Charcoal Grey Melange [#1B1B1F;#4B4F54]

1





12,57 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Mantis

Bestell-Nr.: P88-BKCE-S

Weicher Single-Jersey mit Peach Finish ("Pfirsichhaut-Effekt") Abreißbares Nackenetikett Kontrastfarbene Raglan-Ärmel Kontrastfarbener Ripp-Halsausschnitt Nackenband für Formbeständigkeit Geschwungener Saum mit kontrastfarbener Overlock-Naht

Grammatur: 150 g/m²

Kann Unisex getragen werden

Materialzusammensetzung: 100% Baumwolle (Charcoal: 85% Baumwolle / 15% Polyester, Heather: 90% Baumwolle / 10% Viskose)

Weicher Single-Jersey mit Peach Finish ("Pfirsichhaut-Effekt") Abreißbares Nackenetikett Kontrastfarbene Raglan-Ärmel Kontrastfarbener Ripp-Halsausschnitt Nackenband für Formbeständigkeit Geschwungener Saum mit kontrastfarbener Overlock-Naht Kann Unisex getragen werden

Grammatur: 150 g/m²

Materialzusammensetzung: 100% Baumwolle (Charcoal Grey Melange: 85% Baumwolle / 15% Polyester), (Heather Grey Melange: 96%

Baumwolle / 4% Viskose)

Verfügbare Artikelvarianten

Größe

- S
- M
- L • XL
- XXL • XS

- Pure White / Soft Pink [#FFFFF;#EBC5D3]
- Pure White / Dark Navy [#FFFFF;#253746]
- Heather Grey Melange / Swiss Navy [#9B9996;#0B375C]
- Heather Grey / Swiss Navy [#C4C1C0;#0B375C]
- Black / Charcoal Grey Melange [#1B1B1F;#4B4F54]
- Washed White / Warm Red [#E8EBE9;#D01138]
- White / Black [#FFFFF;#1B1B1F]